

Кировец

Орган партбюро, дирекции, комитета ВЛКСМ, месткома и профкома
Омского сельскохозяйственного института имени С. М. Кирова

№ 17 (153)
Год издания 10-й.

Суббота, 25 апреля 1953 г.

Цена 20 коп.

Успешно завершим учебный год

Подходит к концу второй семестр учебного года. Результаты весенней экзаменационной сессии будут решающими для оценки нашей работы за весь учебный год.

Сложность предстоящей экзаменационной сессии состоит в том, что по большинству дисциплин студенты должны будут сдать экзамены за два семестра. Значительная часть студентов будет сдавать экзамены по курсу основ марксизма-ленинизма и по политической экономии. Количество экзаменов на отдельных курсах достигает 6—8.

На основе исторических решений XIX съезда нашей партии и генерального труда И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» проведена перестройка работы всех кафедр. Повысилось качество лекций, семинарских и лабораторно-практических занятий, большинство студентов стало более глубоко самостоятельно работать над учебным материалом.

Однако кафедры строительного дела (заведующий кафедрой доцент И. Островский), лесоводства и лесомелиорации (заведующий кафедрой профессор В. Бернштейн) формально отнеслись к перестройке программы и ограничились только внесением в нее некоторых дополнений, не затронув главного — коренной перестройки курса в свете решений XIX съезда КПСС и работы И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР». Этот существенный недостаток необходимо устранить в период подготовки к экзаменам.

На экзаменах студенты должны показать не только хорошую подготовку по специальным дисциплинам, но и глубокое знание решений XIX съезда партии и труда И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», понимание роли и значения изучаемой отрасли науки в выполнении задач пятилетки и в строительстве коммунизма.

На IV курсах агрономического

и экономического факультетов экзамены закончились организацию и с хорошими показателями. С 4 мая начинается экзаменационная сессия на большинстве факультетов и курсов.

В соответствии с положением об экзаменах все зачеты должны быть сданы не позднее последней недели перед началом экзаменационной сессии. Заведующим кафедрами следует устраниć имеющиеся недостатки в организации работе по подготовке к сессии, обеспечить проведение консультаций, организовать выставку литературы, предоставить в распоряжение студентов необходимое оборудование, наглядные пособия и др., взять под свой контроль выполнение планов самостоятельной работы отстающими студентами.

На инженерных факультетах идет дипломное проектирование. Подавляющее большинство студентов работает старательно и инициативно. Однако публикуемые сегодня в нашей газете материалы свидетельствуют о наличии значительных недостатков. Директория, деканы факультетов, заведующие кафедрами должны создать наиболее благоприятные условия для работы студентов-дипломников.

Но исход сессии в конечном счете решают сами студенты — их упорная работа, их организованность и высокая требовательность к себе и к своим товарищам. Экзаменационная сессия — это отчет студентов Родине о своей работе, это — личное дело. Поэтому работу каждого студента нужно взять под общественный контроль. Активно должны включаться в подготовку и проведение экзаменационной сессии комитет ЕЛИСМ и профком института. Значительно должна быть усиlena агитационная работа в группах.

Все внимание студентов и научных работников должно быть направлено на решение главной задачи — организованное проведение экзаменационной сессии и успешное завершение учебного года.

Положение тревожное

Приближаются дни экзаменационной сессии на I—IV курсах, не за горами и защита дипломных работ студентами V курса землеустройтельного факультета.

В подготовке уже многое сделано: проведен учет успеваемости, организованы дополнительные консультации, проведены курсовые совещания актива студентов и т. п.

Однако совершенно очевидно, что в этом отношении сделано далеко еще не все: до сих пор остается весьма тревожное положение на I курсе со сдачей практических и контрольных работ по геодезии и высшей математике. По геодезии из 150 студентов не сдали ни одной практической работы 30 и сдали по одной работе (вместо двух) 28 человек. За контрольные работы по высшей математике около 30% студентов получили двойки. Особенно плохо работают студенты Э. Таск, Ф. Клюшина, В. Исаевана, Г. Дудкин.

К сожалению, далеко не все

студенты V курса, выполняющие дипломные работы, имеют основания говорить о своих успехах. Довольно плохо обстоит дело у студентов А. Кузнецова, П. Седельникова, И. Шкоды, В. Смагиревой, Л. Дорогеевой, выполнивших свои дипломные работы не более чем на 10—25%, тогда, как в настоящем времени процент выполнения дипломных работ должен составлять не менее 60%.

Отличаются своим трудолюбием О. Туполов, В. Каширов, И. Матузов, И. Ножкин, И. Лучинин, А. Бартош и М. Кузнецов, у которых выполнение дипломных работ приближается к концу.

Руководителям практических занятий и дипломных работ совместно со студентами необходимо немедленно принять реальные меры к ликвидации отмеченных недостатков.

Г. СОМОВ,
кандидат технических наук.
И. МАКЕРОВ,
старший преподаватель.

Работали хорошо

На IV курсе экономического факультета закончилась экзаменационная сессия.

Все экзаменаторы выразили общее удовлетворение хорошиими знаниями студентов 41 группы. Группа представляет собой сплоченный коллектив. Треугольник группы работал хорошо. Это, конечно, способствовало повышению успеваемости (средний балл — 4,5). Отлично сдали все экзамены студенты А. Гаркушин, М. Лысенко, Н. Прокудина, Н. Иванченко, М. Сандакян, И. Кузьмин.

Однако, некоторые студенты работали в течение семестра не в полную меру своих сил. Так, В. Арчебасова, В. Абрамова показали только посредственные знания, хотя могли бы учиться значительно лучше. И. Чепелев, Г. Иванова и другие получили посредственные оценки по одной-двум дисциплинам. В этом, несомненно, недостаток работы актива группы.

Несмотря на отдельные недочеты, группа в целом хорошо справилась с учебной работой.

В настоящее время сдаются экзамены студенты III курса (31 группа), которые судя по результатам, хорошо поработали и подготовились к экзаменам: средний балл по политэкономии — 4,5, а по плодоводству — 4,4. Отлично сдали экзамены Ю. Тихомирова, О. Кобзева, Б. Сущиндо, В. Ермакович, В. Ворожбит и другие.

Об окончательных результатах экзаменов в 31 группе пока еще рано судить, но она имеет все возможности занять одно из лучших мест в институте.

А. БЫКОВ,
декан экономического факультета.

Недостатки устраняются

Прошло больше двух месяцев с начала дипломного проектирования.

Подавляющее большинство студентов работает старательно и инициативно. Но есть и отстающие. Трудовой расхлябанностью и легкомысленным отношением к дипломному проекту проявляет студент В. Кривенко, недостаточно работает студент Р. Ахметканов.

Далеко не все студенты читают новую периодическую литературу и интересуются научно-исследовательской работой кафедр факультета.

На общем собрании студентов-дипломантов были жалобы на большие очереди в столовой института. Дирекции столовой следует выделить для дипломантов специальные столы внесоревновательного обслуживания. Такой порядок был установлен в прошлом году и надо к нему вернуться в ближайшие дни.

Студенты указывали также на недостаточно высокую эрудированность некоторых молодых консультантов. Эти замечания справедливы.

Заведующие кафедрами, при которых числится дипломанты, усилили руководство дипломантами. Сейчас есть все основания ожидать, что дипломные проекты будут выполнены в качественном отношении хорошо и в установленные сроки.

А. ЛОМУНОВ,
декан молочнопромышленного факультета.

Советские юноши и девушки! Овладевайте наукой, техникой и культурой! Будьте стойкими и смелыми в борьбе за победу великого дела Ленина—Сталина! Своим самоотверженным трудом укрепляйте могущество нашей Родины, умножайте успехи советского народа в строительстве коммунизма!

(из призывов ЦК КПСС к 1 мая 1953 г.).

Завершающий этап

Прошло уже более двух недель, как студенты V курса гидромелиоративного факультета приступили к работе над дипломными проектами, защита которых начнется 15 июня.

Подавляющее большинство дипломников с первых же дней серьезно, «без раскачки», приступило к работе над проектами и уже выполнило значительную их часть.

Такие студенты, как А. Радченко, Э. Гаммер, Н. Гайдорцева, П. Парамонов, М. Доровко, Н. Гуляев, И. Зубец и другие, показавшие пример отличной, хорошей учебы на протяжении пяти лет, идут впереди и по дипломному проектированию. Неплохо работают также В. Засуха, Т. Зайнулин, А. Парасюк, В. Кириюшин.

Работая над проектами, дипломники следят за текущими событиями в нашей стране и за рубежом и уделяют большое внимание изучению работы товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» и исторических решений XIX съезда КПСС.

Но на курсе есть ряд студентов, которые не осознали всей ответственности данного периода и по сей день все еще зани-

маются сбором материалов по избранным темам.

Всему колективу V курса неизвестно, например, когда на конец, приступят к работе Виктор Кузьмич Соколов. Несмотря на то, что он далеко не блещет «выглядев» во время прошедшей экзаменационной сессии, он и сейчас пока не написал ни одной строчки по проекту.

Недалеко ушел от Соколова и Борис Антонов, посетивший комитет для проектирования всего два раза. Возникает вопрос: сумеет ли Антонов подойти к защите с законченным проектом?

Коллектив студентов V курса возмущен поведением В. Соколова и Б. Антонова и требует от них изменить коренным образом свое отношение к работе.

Готовясь достойно встретить всенародный праздник 1 мая, дипломники обязуются усилить темные работы над проектом и еще глубже изучать труды классиков марксизма-ленинизма, чтобы стать полноценными специалистами.

**В. ШАХТАРИН,
А. КРЕКОТЕНЬ,**
студенты-дипломники, гидромелиоративного факультета.

Шире размах научно-исследовательской работы

Советский специалист является не только организатором и воспитателем масс, но и наводчиком и исследователем.

Эти ценные качества приобретаются в результате упорной работы над собой, участием в научном исследовании. Развитию творчества молодежи помогает студенческое научное общество института. Значение общества ежегодно возрастает, число участников в его работе увеличивается. В 1952 году в члены общества вступило 270 человек. На всех факультетах при кафедрах создано 43 кружка. В них круглый год около 400 студентов под руководством профессоров, доцентов и преподавателей заняты экспериментальными и теоретическими исследованиями самых разнообразных вопросов.

В период летних производственных практик и каникул около 100 студентов проводят исследовательскую работу в производстве, участвуют в научных экспедициях в разных районах Сибири и Дальнего Востока.

Только за последний год студентами нашего института выполнено около 150 работ. Лучшие работы из заслуживаются на заседаниях кружков и конференциях института, представляются для участия на городские и всесоюзные смотры.

В 1952 году 9 работ студентов нашего института было премировано Министерством высшего образования.

Недавно закончила свою работу VII студенческая конференция института, на которой было заслушано 62 доклада. 19 из них представляют собой итог исследований студентов в производстве.

Члены общества не ограничиваются исследованиями. Они пропагандируют достижения науки и практики, помогают работе юннатов в школах, организуют культивации в подшефных колхозах области, участвуют в озеленении территории Омска. В прошлом году 870 студентов выступили с докладами.

12 выпускников биологических факультетов по результатам своих многолетних исследований успешно защитили дипломные работы.

Многие студенты уже сейчас готовятся к проведению научной работы в летний период творчества студентов. Сейчас же необходимо взять темы и включиться в подготовку к опытной работе не только на территории института, но и на производстве. Студенты должны сделать для населения большие доклады и лекции, чем в прошлом году.

**А. БОЛДЫРЕВ,
председатель совета НСО.
Н. МИЛАЩЕНКО,
член совета.
Н. МАЙБОРОДА,
аспирант.**



МОСКА СЕГОДНЯ. Высотное здание у Красных ворот. Фото А. Батанова.

Пресс-通讯员 ТАСС.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Долг комсомольца

21 марта на II курсе прошло комсомольское собрание. С докладом «Долг и честь комсомольца» выступила студентка 21 группы Л. Шестакова.

В докладе было отмечено, что комсомолец должен быть прежде всего горячим советским патриотом, верным сыном своей Родины, своего народа. Комсомолец обязан повседневно овладевать знаниями и культурой. В. И. Ленин говорил, что «коммунистом стать можно лишь тогда, когда обогащешь свою память знанием всех тех богатств, которые выработала человечество». Комсомолец должен овладевать марксистско-ленинской теорией. Изучение марксистско-ленинской теории вооружает молодежь ясностью цели и является источником высоких моральных качеств и духовных сил нашей молодежи. Каждый комсомолец должен быть дисциплинированным.

Но не все студенты выполняют свой комсомольский долг. Л. Процальгина, В. Пушкирова, В. Шаганова, секретарь комсомольского бюро молочнопромышленного факультета.

Дисциплина — залог успеха

В марте в 41 группе гидромелиоративного факультета состоялось комсомольское собрание, на котором были обсуждены решения партийного бюро, состоявшегося 14 марта. Комсомольское собрание постановило: поднять идеально-вспомогательную и учебную работу, повести упорную борьбу в группе против прогульщиков и отстающих. В результате в группе чрезвычайно поднялись дисциплина и успеваемость, прекратились пропуски занятий студентами без уважительных причин. Это — Г. Деревянко, А. Ильинова, А. Дергачев. Нужно предупредить этих товарищей, что если они в дальнейшем будут пропускать занятия, то это повлечет за собой применение к ним строгих мер наказания, как и нарушителям комсомольской дисциплины.

Ю. БАБИНОВ,
комсорг 41 группы гидромелиоративного факультета.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Больше организованности

12 апреля состоялись первые в этом сезоне кружевые легкоатлетические соревнования в городе, в которых приняла участие команда нашего института. Соревнования прошли в интересной и упорной борьбе. Ведущими легкоатлетами было обновлено 8 рекордов г. Омска.

Легкоатлеты нашего института И. Синичкин (экономический факультет) в спортивной ходьбе на 5 км побил рекорд Мальцева (клуб «Металлист») на 57 секунд, установленный им в 1952 г. Новый рекорд города и нашего института по этому виду спорта — 21.34. В настоящее время И. Синичкину принадлежат 2 городских рекорда в спортивной ходьбе: на 5 и 10 км.

Молодая способная спортсменка З. Лаврова (агрономический факультет) обновила рекорд города в кроссе на 500 м, который был установлен в 1945 г. Г. Марусик (ДСО «Наука»). Новый рекорд — 1.23. С хорошим временем дистанцию в 500 м закончили: Н. Веретенникова (гидромелиоративный факультет) — 1.27,2 и Л. Рыльская (агрономический факультет) — 1.29,4.

Ю. Хмелевский (землеустройственный факультет) успешно выступил в прыжках в длину и высоту. Прыгнув в длину на 6,31 м, он установил новый рекорд г. Омска для закрытого помещения. Новый рекорд института он установил в прыжке в высоту: его результат — 170 см. И. Коркин (землеустройственный факультет) и Б. Евдокимов (факультет механизации) в прыжке в высоту до 155 см. Это не плохо для начала, если учесть, что в

и зачеты перед экзаменационной сессией.

Следует отметить, что в группе есть еще несколько студентов, которые не хотят считаться с требованиями дисциплины и продолжают пропускать занятия без уважительных причин. Это — Г. Деревянко, А. Ильинова, А. Дергачев. Нужно предупредить этих товарищей, что если они в дальнейшем будут пропускать занятия, то это повлечет за собой применение к ним строгих мер наказания, как и нарушителям комсомольской дисциплины.

Ю. БАБИНОВ,
комсорг 41 группы гидромелиоративного факультета.

конце сезона прошлого года их результат был по 150 см.

В толкании ядра первенствовал В. Нишура (землеустроительный факультет) с результатом 11,56 м. С результатом 10,94 м. А. Боронов (факультет механизации) занял III место.

Лучшее время в беге на 60 м было у Е. Карапина (агрономический факультет) — 8 сек., В. Чайко (зоотехнический факультет) и И. Коркина (землеустроительный факультет) — по 8,2 сек. У Г. Ставановой (землеустроительный факультет) время — 8,6 сек. Хорошие результаты показали в беге на 1.000 м А. Котов (преподаватель кафедры физиологии) — 2,47,5 (III место), Н. Корулько (гидромелиоративный факультет) — 2,47,7 (IV место), А. Гуль (факультет механизации) — 2,53,3. К сожалению, из-за болезни не принял участия в беге наш сильнейший бегун В. Кирюшин.

Нет еще у нас сильных метательниц. Ждем пополнения в эту группу из числа студенток 1 курса.

В общекомандном зачете мы потеряли около 1.500 очков из-за неучастия в трех видах соревнований наших спортсменов вследствие нежизни и, имея полную возможность занять II место, заняли только IV место. Легкоатлетическая секция обсудила этот вопрос и решила: спортсменов, не явившихся на соревнования, не включать в состав сборной команды и исключать из секции, так как это наносит серьезный ущерб всему нашему коллективу в целом.

В. А. ШАЛАВИН,
мастер спорта СССР.

НА ПОЛЯХ УЧХОЗА № 1

В учхозе № 1 проведена общественная проверка готовности к весеннему севу. Ее итоги обсуждаются на партийном собрании. Проверка показала, что в учхозе отремонтированы машины, сельскохозяйственный инвентарь и транспортные средства, очищены и засыпаны семена, полностью заготовлены органические и минеральные удобрения.

На центральном участке полеводческая бригада закончила прибытию влаги на всей площади земли и приступила к подборке трав и обогреву семян. Овощная бригада провела уже посев моркови, лука, рассады ранней капусты, высадила чеснок и приступила к пикировке помидоров.

Коммунисты гг. И. Поникаров, А. Кучеренко, В. Драгунов и другие, выступившие на собрании, отметили, что учхоз не полностью еще обеспечен го-

рючим и смазочными материалами для тракторов, механизаторы допустили брак в работе при ремонте тракторов и сельскохозяйственных машин, не развернута еще по-настоящему партийно-политическая работа среди коллектива рабочих и т. д.

Коллектив работников учхоза ставит перед собой задачу провести сев в лучшие сроки на высоком агротехническом уровне. Парторганизация призвала решение широком развертывании партийно-массовой работы на весенний севе. Каждый механизатор, каждый рабочий учхоза должен проникнуться чувством высокой ответственности за выполнение взятых обязательств, за неуклонное проведение в жизни решений XIX съезда партии о развитии сельского хозяйства.

В. МАЛЫШЕВ,
агроном учхоза № 1.

Весенний сев — ответственный период в жизни учхоза

Готовясь к весеннему севу, колхозы учхоза № 2 проделали значительную работу. В довольно скатые сроки закончена вывозка навоза на поля. При этом шефера тт. В. Затолкин и И. Шихатов выполнили дневные задания на 200—300 процентов. Значительно переполнили нормы и тракторист И. Лебедев. На парниковых образцах отличной работы показывают О. Карточенко, А. Люсова. В плодовом саду упорно трудятся М. Русанова и Е. Котельникова. Одна-ко, несмотря на эти успехи, в работе учхоза есть еще много серьезных недостатков. Наблюдаются мелкая пахота на основном участке, допускается большой разрыв между пахотой и боронованием, что ведет к иссушиванию почвы. Имел место случай, когда в нескользких парниковых рамках забыли снять маты, из-за чего едва не погибли всходы овощей. Некоторые рабочие (А. Шапкин, А. Бокарев и другие) недобросовестно относятся к труду.

Ремонт инвентаря закончен, однако ремонтные работы проведены не на высоком качественном уровне. В числе принятого из ремонта инвентаря имеются дряблые лейки, несобраные маркеры и т. п.

Следует отметить, что директор учхоза И. Ф. Дроботенко не уделяет внимания бытовым нуждам рабочих учхоза: например, тракторист т. Д. Ильин, приехавший для работы во второго участка, не был обеспечен питанием. Рабочие отмечают, что тов. Дроботенко систематически нарушает принципы советской торговли. По основным его запискам бухгалтерия выплачивает овощи и другие ценные продукты многим «клиентам» из города, в то время, как своим рабочим и служащим предлагается только... редкую! Наблюдаются также случаи грубости со стороны тов. Дроботенко по отношению к обслуживающему персоналу.

Весенний сев является ответственным периодом в жизни хозяйствства. Дирекции и общественные организации учхоза № 2 необходимо учесть и как можно скорее исправить все отмеченные недостатки.

Рейдовая бригада газеты «Кировец»: С. ЛЕБЕДЕВ, Г. ФЕДОРОВ.

Больше внимания литературному кружку

На лучших художественных образах, созданных советской литературой, наша молодежь воспитывается бодрой, не боящейся трудностей, способной преодолевать их.

Этой задаче подчинена работа нашего литературного кружка.

По инициативе кружка в институте была проведена встреча студентов с С. П. Лепехой — героям романа А. Колежникова «Кивиша вода» (в романе — С. П. Лутонин).

Встреча прошла очень интересно, оживленно. Однако можно было бы провести ее еще лучше, интереснее, если бы был приглашен А. Е. Турбин, воспитанник нашего института, лауреат Сталинской премии, временно находившийся в нашем институте.

Студенты других институтов говорят:

— А почему бы вам не работать? У вас в институте работает член союза советских писателей С. П. Залыгин.

Действительно, почему бы хорошо не работать нашему кружку? Ведь есть у нас много любителей литературы, некоторые студенты серьезно занимаются изучением художественной литературы, есть у нас хороший художественный фонд библиотеки и есть кому руководить работой кружка.

Общественным организациям института необходимо обратить больше внимания на работу литературного кружка.

Т. ВТОРИНА,
М. БЕРЕЗОВСКАЯ,
члены бюро литературного
кружка.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В редакцию поступила корреспонденция от группы студентов I курса гидромелиоративного факультета, присыпавшая членение лекций по теоретической механике старшего преподавателя Л. В. Наташова.

Директор института М. И. Тихомиров сообщил редакции, что факты, указанные в письме, подтверждены. Тов. Ната-

шов в связи с болезненным состоянием не мог обеспечить ходовое проведение курса.

В настящее время чтение лекций вместо старшего преподавателя Л. В. Наташова поручено старшему преподавателю И. А. Балешкову, а ведение практических занятий частично передано преподавателю Н. Л. Кисицкой.

Недостойное отношение к труду

Сталинская Конституция обеспечила всем гражданам Советского Союза право на труд. Этого права нет ни в одной капиталистической стране. Все советские люди, воодушевленные историческими решениями XIX съезда партии и новым трудом И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», самоотверженно трудятся на благо своей Родины, повышают производительность труда, свою культурный уровень. Этого, однако, нельзя сказать о сотруднице нашей картолитографии Ю. Лялькиной.

Ю. Лялькина не только не старается выполнить свое социалистическое обязательство, которое она взяла два месяца назад, но не думает даже о выполнении дневной нормы. На замечания по этому поводу своих товарищей по работе она отвечает: «Мне из процентов шубу не шить, как работала, так и буду работать». Она ведет себя грубо, в общественной работе никакого участия не принимает и порушен профсоюзной группы не выполняет. Ю. Лялькина взяла обязательство обучить двух учеников, этого обязательства не выполнила.

На производственных совещаниях Ю. Лялькиной указывалось о невыполнении ею норм выработки и о необходимости активно участвовать в общественной работе, но это ее мало тревожит. На последнем совещании Ю. Лялькина невыполнение нормы выработки объясняла тем, что у нее больные глаза. Совещание предложило ей пойти на следующий же день в больницу и взять справку. Но справки до сих пор нет, да Ю. Лялькина и не заботится ее представить.

Заведующий картолитографии тов. Степанов на все это не обращает никакого внимания. Коллектив картолитографии надеется, что общественные организации и администрация примут в отношении Ю. Лялькиной необходимые меры.

В. ЗАВЕЛИЦКАЯ,
Н. БЫКОВА,
М. ГОНЧАРОВА.

Беречь социалистическую собственность

Казалось бы, бережное отношение к социалистической собственности в институте должно быть образцом. Однако это не так.

Характерным примером небрежного отношения к социалистической собственности является 44 аудитория. За время каникул столы здесь были вычищены. Как было приятно заниматься, сидя за чистым и аккуратным столом. Но прошел только месяц, и на столах появились надписи и рисунки. Этот факт ярко свидетельствует о нерадивом, несознательном отношении студентов к социалистической собственности. С электропрерывкой мы обращаемся просто хищнически. Зачастую, уходя из аудитории, и в общежитии, ложась спать, не гасим свет: энергия расходуется попусту. Хозяйство института также многое упускает. В санузлах, например, вода идет беспрерывно, без надобности днем и ночью. Ведь дешевле обошлось бы произвести необходимый ремонт, чем расходовать такое количество воды.

Необходимо изменить свое отношение к социалистической собственности и добиться в институте максимально возможной экономии.

Н. ОСТРОВСКИХ,
Г. ТРУШНИКОВ,
студенты землеустроительного факультета.

Зам. редактора
Н. М. ДОБРОДЕЕВ.